

串亲戚、逛庙会、看舞龙、放烟花…… 兔年春节 小记者们乐翻天

本报讯 热闹而喜庆的兔年春节给我们留下了许许多多美好的回忆。这个春节,对于我们的小记者来说,也是特别值得纪念的,下面让我们跟随小记者一起来看看吧。

走亲拜年乐无穷

“今年春节,可以自由走动,能够放鞭炮和走亲戚,孩子们开心坏了!”1月31日上午,接受采访时,新华区实验小学四(1)班小记者孙菁菁的妈妈感慨道。

孙菁菁老家是商丘的。这个寒假,她最快乐的事就是和爸爸妈妈一起回老家过年。孙菁菁是个多才多艺的小姑娘,弹古筝、画画、下象棋样样都喜欢。虽然过年回老家没有带古筝,但这一点也不影响她向家人展示她的才艺,吃完饭没事的时候,她会给家人跳舞、朗诵诗词。“我最开心的事是每天晚上和爷爷下象棋,最有意义的事就是年三十和弟弟一起守岁,大年初一去给太爷爷拜年。”说起过年,孙菁菁依然很兴奋。

“火树银花”迎新年

今年春节,对于雷锋小学教育集团三(5)班小记者王艺博来说,最难忘的事是和家人一起放烟花,用“火树银花”迎接新年的到来。

今年寒假,妈妈带着王艺博和妹妹早早地回到新乡长垣姥姥家,和姥姥、舅舅、大姨等一大家子人一起过年。说起放烟花的事,王艺博说,因为小的时候不会放也没有记忆,所以他一直想好好放一场,正好今年这个愿望实现了。雷锋小学教育集团四(5)班小记者甘宸硕说,这个春节他在家积极参与打扫,全家人聚在一起包饺子,和爷爷奶奶一起吃年夜饭、看春晚、放烟花,每天都是幸福快乐的。

全家福里幸福多

大年初一,体育路小学教育

东风路小学三(四)班董祥宇贴窗花



集团三(7)班小记者张瀚元和弟弟一起给长辈拜年、收红包,开心无比。大年初五,全家人欢聚一堂,给家中老人祝寿,照了一张充满纪念意义的全家福。

“大年初五这一天,奶奶60岁的生日和弟弟三岁的生日撞到一起了!妈妈说这两个生日都很重要,所以要放在一起隆重地过过。我们邀请了家里的亲朋好友一起欢聚一堂,妈妈还请来了她的摄影师朋友帮我们拍照片。虽然我现在已经快40公斤了,但是爸爸还像我小时候一样驮着我,妈妈驮着弟弟。别看弟弟年纪小,他还指挥我们一起喊‘茄子、茄子、吃茄子’,我们都被他逗乐啦!阿姨趁机按下快门,于是就有了这张幸福满满的全家福!”张瀚元开心地说。

游古都感受年味儿

刚刚过去的这个春节,小记者们跟着家长拜大年、走亲戚、逛庙会、看舞龙舞狮表演……切身感受我国传统节日的文化底蕴和无穷魅力。

1月31日上午,中心路小学教育集团小记者于美怡的妈妈在采访中告诉笔者,每年她都会

在春节带孩子回老家拜年、走亲戚、旅游,让孩子去感受传统的过年习俗。所以今年春节,除了走亲访友,大年初四她就带着孩子去了洛阳,感受古都洛阳的传统年味儿。在那里,孩子参观了古建筑,看了灯展,逛了庙会,还看了舞龙舞狮表演。

“我跟着妈妈来到了九朝古都洛阳,在洛阳古城看年俗表演、逛庙会、放烟花,看着那座古香古色的城市,再结合身边传统的民俗表演,感觉就像穿越到古代一样。我们还放了烟花,我感觉今年的年味儿特别浓。”于美怡说,以前只在电视上看过舞龙舞狮表演,现场观看的感觉更震撼。

市城乡一体化示范区翠林蓝湾小学三(6)班申坤杨、东风路小学三(4)班董祥宇、五条路小学一(9)班彭则铭、万和小学三(2)余悦等小记者通过剪窗花、蒸花馍、购买对联等方式感受着年味儿,沉浸在兔年春节的快乐里。

兔年春节,美好的记忆远不止这些。2023年,让我们一起迎接更加美好的明天。

(王红梅 郝晓芳)



万和小学三(2)班余悦展示红灯笼



翠林蓝湾小学三(6)班申坤杨(左)展示福字



雷锋小学教育集团四(5)班甘宸硕在院子里挂上红灯笼



体育路小学教育集团三(7)班张瀚元(左上)的全家福